
Umfrage Dorf-Bus
(Jänner 2013)

Anzahl Fragebögen: 270

Retour,

137, 51%

Nicht Retour, 

133, 49%

Würden Sie den Dorf-Bus grundsätzlich nutzen?

Nein, 2

Ja, 135

Art der Nutzung
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Pendler Schüler Freizeit

Maximale Fahrtzeit Oberwielenbach-Bruneck in Minuten

8

36

25

38

2
3

2
1

0

5

10

15

20

25

30

35

40

15 20 25 30 35 40 45 120

Akzeptanz Umstieg auf Zug?

Nein, 100, 75%

Ja, 34, 

25%

Bedeutung Samstag-/Sonntagfahrten

Nein, 47,

36%

Ja, 85,

64%

Wieviel Muss-Fahrten wurden angegeben?
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Wieviel Soll-Fahrten wurden angegeben?
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